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Ο Ολυμπιακός ολοκληρώνει την καλοκαιρι-
νή μεταγραφική περίοδο έχοντας κάνει μετα-
ξύ άλλων πολλές κινήσεις με νεαρούς παί-
κτες. Οι Αλγκασίμ Μπα, Αγκιμπου Καμαρά και 
Καρμπόβνικ ήταν αυτοί που έκαναν αίσθη-
ση. Ωστόσο το βράδυ του Σαββάτου έγινε γνω-
στή και η απόκτηση του Κινκουέ. Του 19χρονο 
στόπερ που πήρε από την Ιντερ. Και δεν εί-
ναι μόνο αυτοί. Τα τελευταία δύο χρόνια έχουν 
αποκτηθεί και ταλέντα από την ελληνική αγο-
ρά. Κάνοντας μια σούμα μπορεί πρόχειρα να 
διαπιστώσει κανείς την συγκέντρωση ταλέ-
ντων στο Ρέντη. Που έχει ένα σκοπό. Να βγει 
ένα καλό… μίγμα με Έλληνες και ξένους που 
θα δημιουργήσουν την ομάδα του μέλλοντος. 
Εχει μεγάλο ενδιαφέρον όλο αυτό το πρότζε-
κτ που έχει ανοίξει και στην Ευρωπαϊκή αγο-
ρά. Πολλές οι κινήσεις που έχουν γίνει και αφο-
ρούν παίκτες κυρίως με αφρικανικές ρίζες. Ολα 
αυτά είναι προϊόν του τμήματος σκάουτινγκ. 
Και τις πληροφορίες που συλλέγει ο Ολυμπια-
κός από τα διάφορα δίκτυα σκάουτ με τα οποία 
είναι συνδεδεμένος. Και αντλεί πληροφορίες. 
Ωστε στη συνέχεια να πηγαίνει και να βλέπει 
από κοντά τους παίκτες. Οι επενδύσεις λοιπόν 
είναι στο φόρτε τους και ο Ολυμπιακός δείχνει 
την πορεία που θα πρέπει να ακολουθήσουν 
και οι άλλες ελληνικές ομάδες.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Είναι περίεργο να μην έχεις τη δυνατότητα να 
δεις ένα ματς ώστε να το σχολιάσεις. Ο Παναθη-
ναϊκός για δεύτερο σερί φιλικό στη Λεωφόρο δεν 
επέτρεψε να πάνε οι δημοσιογράφοι, ενώ δεν 
υπήρχε και τηλεοπτική κάλυψη. Το να αρκείσαι 
σε όσα λένε οι παρόντες, δεν είναι πάντα και ο 
ασφαλέστερος κριτής.
Οι «πράσινοι» είχαν καλύτερη εικόνα, αλλά για 
ένα ακόμη ματς νίκη δεν πήραν. Από τη μία δεν 
έχει καμία σημασία εάν τελειώσεις το καλοκαίρι 
χωρίς νίκη. Οπως δεν θα είχε και εάν το τελείω-
νες μόνο με νίκες. Από την άλλη, όμως, δεν γίνε-
ται να μη λέει κάτι το 0/8. Το κυριότερο είναι πως 
τα διαδοχικά αρνητικά αποτελέσματα δημιουρ-
γούν άλλου είδους προβλήματα. Μεγαλύτερη πί-
εση, μία ανασφάλεια εντός των τειχών και γενι-
κότερα συζήτηση γύρω από τον προπονητή και 
το τι κάνει. Είναι και το πώς έχει χειριστεί τις με-
ταγραφές ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς που δεν τον βοηθά-
ει. Ο Σέρβος χάνει πόντους από νωρίς και εάν το 
ξεκίνημά του δεν είναι καλό στα επίσημα, η προ-
πονητολογία δεν θα αργήσει να αρχίσει.
Ο,τι και να λέμε τώρα, όμως, δεν έχει μεγάλη ση-
μασία. Ας μπουν όλες οι μεταγραφές και ας ξε-
κινήσουν τα επίσημα. Τότε θα βγουν τα πρώ-
τα συμπεράσματα. Προβληματισμός, πάντως, 
υπάρχει και το κυριότερο είναι το ποια άποψη 
σχηματίζουν σταδιακά εκείνοι που παίρνουν τις 
αποφάσεις.

ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Με απουσίες στο Βόλο
Την αποστολή για το φιλικό με τον Βόλο ΝΠΣ στο 
Πανθεσσαλικό Στάδιο (19.00), ανακοίνωσε ο Βλά-

νταν Μιλόγεβιτς, ο οποίος δεν θα έχει στη διάθεσή του 
τους τραυματίες Χατζισαφί, Μπακάκη, Σιμόες (ατομικό), 
Λιβάι Γκαρσία και Αλμπάνη. Αναλυτικά οι παίκτες που 
επέλεξε ο Σέρβος τεχνικός: Τσιντώτας, Στάνκοβιτς, 
Σβάρνας, Λάτσι, Μισελέν, Βράνιες, Μήτογλου, Τζα-
βέλλας, Ραντόνια, Μιτάι, Σιμάνσκι, Λε Ταλέκ, Μά-
νταλος, Γαλανόπουλος, Σάκχοφ, Σαμπανάτζο-
βιτς, ΄Αμραμπατ, Ανσαριφάρντ, Αραούχο 
και Τάνκοβιτς.

➦

AΕΚ

Η ΑΕΚ ΤΑ ΔΙΝΕΙ ΟΛΑ ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΣΟΥΜΠΕΡ 
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ  
ΤΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ... 
BUZZER BEATER

Σε ρυθμούς Στίβεν Τσούμπερ κινούνται στην 
ΑΕΚ, με τα επόμενα εικοσιτετράωρα να είναι ιδι-
αιτέρως κρίσιμα για την ολοκλήρωση της μετα-
γραφής του Ελβετού άσου.
Στην Ενωση πιέζουν και κάνουν ό,τι είναι δυνα-
τόν, ώστε να μη φάνε... πόρτα από τη λήξη της 
μεταγραφικής περιόδου που πλησιάζει. Mάλι-
στα, στο στρατόπεδο των «κιτρινόμαυρων» εκ-
φράζεται αισιοδοξία για ένα... buzzer beater. Ενα 
μεγάλο χτύπημα δηλαδή πριν από τη λήξη του 
μεταγραφικού παζαριού.
Από αυτά που προκύπτουν τις τελευταίες ώρες, 
η ΑΕΚ τα έχει βρει με τον γερμανικό σύλλογο 
για δανεισμό με οψιόν αγοράς, όπως και με τον 
Τσούμπερ. Αυτό που απομένει να γίνει είναι η 
επισημότητα της μετακίνησης του 30χρονου με-
σοεπιθετικού, η οποία όμως αργεί. Ωστόσο, αυτό 
έχει και την εξήγησή του. Τα στελέχη της Άιντρα-
χτ Φρανκφούρτης βρίσκονταν το Σάββατο στον 
εκτός έδρας αγώνα με την Αρμίνια Μπίλεφελντ 
και δεν μπορούσαν να προχωρήσουν σε τέτοιες 
διαδικασίες.
Αλλωστε, υπό κανονικές συνθήκες, στην ΑΕΚ πί-
στευαν πως χθες θα είχαν τελειώσει τα πάντα με 
τους Γερμανούς και θα είχαν σταλεί τα αεροπο-
ρικά εισιτήρια στον Τσούμπερ για να έρθει από 
χθες στην Αθήνα.
Δεν αποκλείεται λοιπόν σήμερα να «κλειδώσει» 
το deal με τους «αετούς». Για να γίνει αυτό όμως 
θα πρέπει να υπάρχουν υπογεγραμμένα έγγρα-
φα, κάτι το οποίο ως τώρα δεν έχει συμβεί.
Ως μέρα πάντως «παίζει» και η Δευτέρα (30 Αυ-
γούστου), όταν και ο Ελβετός θα πρέπει να εν-
σωματωθεί με την αποστολή της εθνικής Ελβετί-
ας για τα Προκριματικά του Μουντιάλ του Κατάρ.
Ωστόσο, στην ΑΕΚ δεν θέλουν να περιμένουν 
τόσο, καθώς όσο θα μένει ανοιχτό το ενδεχόμε-
νο, μπορεί να προκύψει ενδιαφέρον και από άλ-
λους συλλόγους, μεταξύ αυτών και της Βενέτσια, 
όπως επισημαίνουν οι Ιταλοί.

Ο ΚΑΛΟΣ «ΟΙΩΝΟΣ»
Την ίδια ώρα, ο προπονητής της Αϊντραχτ Φραν-
κφούρτης, Ολιβερ Γκλάσνερ απέδειξε ότι ο Στίβεν 
Τσούμπερ δεν υπολογίζεται για τον ίδιο. Συγκε-
κριμένα, ο τεχνικός των «αετώ», άφησε τον Ελβε-
τό για τρίτο συνεχόμενο εκτός ματς εκτός αποστο 
λής, παρά το γεγονός ότι «καίγεται» στη συγκε-
κριμένη θέση λόγω της επικείμενης αποχώρη-
σης του Φίλιπ Κόστιτς. Μια εξέλιξη που μάλλον 
θετική μπορεί να χαρακτηριστεί για την Ενωση, 
η οποία για την ώρα παίζει... μπάλα μόνη της. 
Το μόνο που μένει είναι να βάλει και το «γκολ».

ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
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Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ «ΚΟΛΛΗΣΕ» 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ 
ΧΩΡΙΣ ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 
ΤΟΥ ΦΙΛΙΚΑ – ΑΝΕΠΙΣΗΜΟ 
ΝΤΕΜΠΟΥΤΟ Ο ΛΟΥΝΤΚΒΙΣΤ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΕΜΕΙΝΕ 
ΣΤΟ… 0/8!

Ο Παναθηναϊκός έδωσε ένα ακόμα τεστ 
χθες, που ήταν κεκλεισμένων των θυρών. 
Δεν υπήρχε ούτε παρουσία δημοσιογρά-
φων για να μπορέσει να γίνει μεγαλύτερη 
ανάλυση, όπως γίνεται στα φιλικά. Οι «πρά-
σινοι» έμειναν στο 1-1 με τον Αστέρα Τρί-
πολης. Πληροφορίες αναφέρουν πως πα-
ρουσίασε μια μικρή βελτίωση, αλλά έμεινε 
χωρίς νίκη στο 8ο καλοκαιρινό του φιλικό. Σε 
αυτό το καλοκαίρι Παναθηναϊκός και Αστέ-
ρας Τρίπολης είχαν εκ διαμέτρου αντίθετη 
πορεία. Ο ένας έκανε Δεκαπενταύγουστο 
με τρεις μεταγραφές, ο άλλος είχε κλείσει 
το ρόστερ του από πολύ νωρίς. Επίσης, 
ο πρώτος δεν είχε και εξακολουθεί να μην 
έχει νίκη, ο δεύτερος μόνο νίκες μετρούσε 
μέχρι αυτή την ισοπαλία στη Λεωφόρο. Το 
«τριφύλλι» σε αυτό το παιχνίδι έδειξε κά-
ποια σημάδια βελτίωσης, αλλά το αρνητικό 
σερί που τρέχει, δεν έχει προηγούμενο. Στο 
πρώτο ημίχρονο οι γηπεδούχοι είχαν την 
κατοχή της μπάλας και στο 18′ άνοιξαν το 
σκορ. Ιωαννίδης και Καρλίτος συνεργάστη-
καν ωραία και ο Ισπανός έστειλε την μπά-
λα στα δίχτυα. Στο 34′ ο Μαουρίσιο είχε μία 
μεγάλη ευκαιρία, αλλά στο 40′ έγινε το 1-1. 
Ο Ρεγκίς εκτέλεσε φάουλ και ο αμαρκάρι-
στος Μπενίτο ισοφάρισε. Δύο λεπτά μετά 
ο Ιωαννίδης έπιασε μία κεφαλιά και ο Τσι-
φτσής μπλόκαρε.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι πή-
ραν την μπάλα στα πόδια τους για σημαντι-
κό χρονικό διάστημα. Φάσεις, πάντως, δεν 
έκαναν. Στο 74′ ο Καμπετσής σε τετ α τετ νι-
κήθηκε από τον Παπαδόπουλο και τα τελευ-
ταία λεπτά δεν είχαν κάτι άξιο αναφοράς. 
Ντεμπούτο έκανε ο Λούντκβιστ που έδειξε 
καλά στοιχεία, ενώ έπαιξε ο Κουρμπέλης για 
πρώτη φορά μετά από τις 12 Δεκεμβρίου.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Διούδης(46᾽ Ξενόπου-
λος), Χουάνκαρ, Κότσιρας(46᾽ Σάντσες), Βέ-
λεθ(65᾽ Πούγγουρας), Σάρλια, Μαουρίσιο, 
Ρούμπεν(78᾽ Κουρμπέλης), Νγκμπακοτό(57᾽ 
Καμπετσής), Καρλίτος(76′ Xατζηθεοδωρί-
δης), Μπουζούκης(63᾽ Λούντκβιστ), Ιωαν-
νίδης(46᾽ Μακέντα).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ: Τσιφτσής, Χριστό-
πουλος, Αντζουλάς, Καρμόνα, Τασουλής, 
Ιγκλέσιας, Σανταφέ, Κανελλόπουλος, Κρέ-
σπι, Τιλίκα, Μπενίτο. Στο δεύτερο έπαιξαν 
οι: Παπαδόπουλος, Βαλιέντε, Μπαράλες, 
Μουνάφο, Καπίγια, Ατιένθα, Καστάνιο, Ριέ-
ρα, Αλβάρες.

Η «μάχη» για Παλάσιος 
Ο Παναθηναϊκός έχει επικεντρωθεί 
στο θέμα του Σεμπαστιάν Παλάσιος. 

Ο Αργεντινός εξτρέμ είναι αυτό που θέλει 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για να αποτελέσει τον 
ηγέτη της ομάδας. Γιατί μπορεί να δώσει και 
το κάτι παραπάνω. Οι επαφές με τις Ιντεπε-
ντιέντε, Πατσούκα συνεχίστηκαν και φαί-
νεται να ήταν σε καλό δρόμο. Αν και 
καμία πλευρά δεν το επιβεβαιώνει.

➦
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Ο Αλεξάντρου Μιτρίτσα είναι ένας 
ποιοτικός… ανακατωσούρας «τσέ-
πης». Ο ΠΑΟΚ απέκτησε τον Ρου-
μάνο για να βρει αυτό, που του έλει-
πε: ταχύτητα και γκολ από τα εξτρέμ. 
Την ταχύτητα αυτή την έχει υπό προ-
ϋποθέσεις στη δεξιά πλευρά όταν ο 
Ζίβκοβιτς είναι στα καλά του, όμως 
έλειπε πολύ από τα αριστερά, ειδικά 
μετά την αποχώρηση του Τζόλη. Ο 
βραχύσωμος ακραίος επιθετικός εί-
ναι ένας (μιλώντας στην ποδοσφαιρι-
κή διάλεκτο) κλασικός μπουκαδόρος. 
Μπαίνει στην περιοχή και εκτελεί ή 
ψάχνει την τελική πάσα. Δε λατρεύ-
ει τον… ασβέστη, αναζητά το στατι-
στικό. Το γκολ, την ασίστ, την ενέρ-
γεια, που θα δώσει σκορ, βαθμούς 
και αποτέλεσμα. Ο Λουτσέσκου 
τον ξέρει καλά και είναι πολύ ση-
μαντικό το γεγονός πως έρχε-
ται στην Τούμπα για το άλμα 
στην καριέρα του. Για να δεί-
ξει στην Ευρώπη πόσο 
ψηλά μπορεί να φτάσει. 
Την καλύτερη σεζόν του 
βιογραφικού του την 
έχει κάνει μισή στη Ρου-
μανία και μισή στο MLS το 
2019. Οταν ο ΠΑΟΚ κατα-
κτούσε το νταμπλ στην Ελ-
λάδα, ο Μιτρίτσα είχε 54 συμ-
μετοχές, 26 (!) γκολ και 8 ασίστ 
σε όλες τις διοργανώσεις με Κρα-
ϊόβα και Νιου Γιορκ Σίτι. Την προ-
ηγούμενη σεζόν είχε άλλα 16 γκολ 
στη Ρουμανία. Και ο δικέφαλος αυτό 
ακριβώς αναζητά από εκείνον. Να 
στείλει την μπάλα στα δίχτυα, να δώ-
σει τη λύση όταν η μπάλα «καίει». 
Μένει να φανεί εάν μπορεί να αντα-
ποκριθεί στις προσδοκίες, αν έχει 
την προσωπικότητα, που θα ταιριά-
ξει στην Τούμπα. Η πρώτη εικόνα 
για εκείνον είναι πως πρόκειται για 
έναν παίκτη ψυχολογίας, που παίρ-
νει ρυθμό από την εξέδρα και τότε… 
πιάστε τον. Αυτό θα επιχειρήσει να 
κάνει και στη νέα του ομάδα.

Πρεμιέρα στο Γιβραλτάρ
Εκτός έδρας κόντρα στην Λίνκολν στις 
16 Σεπτέμβρη θα αγωνιστεί ο ΠΑΟΚ 
στην πρεμιέρα των ομίλων του Κόν-
φερενς Λιγκ. Σλόβαν εντός, Κοπεγχά-
γη εκτός, Κοπεγχάγη εντός, Σλόβαν 
εκτός και Λίνκολν εντός κατά σειρά οι 
αναμετρήσεις των «ασπρόμαυρων» 
στον έκτο όμιλο της νεοσύστατης ευ-
ρωπαϊκής διοργάνωσης.

ΠAO
K

ΕΝΑΣ ΜΠΟΥΚΑΔΟΡΟΣ… 
ΤΣΕΠΗΣ
Ο ΜΙΤΡΙΤΣΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΑΙΚΤΗΣ, 
ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΑΤΕΨΕΙ 
ΚΑΘΕ ΑΜΥΝΑ ΚΑΙ ΦΕΡΝΕΙ ΣΤΟΝ 
ΠΑΟΚ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ

Μέχρι τέλους
Ο ΠΑΟΚ θα κυνηγήσει την τε-

λευταία μεταγραφική «πινελιά» 
μέχρι την ύστατη ώρα της μετα-

γραφικής περιόδου. Οι άνθρωποι των 
«ασπρόμαυρων» θέλουν να φέρουν στην 

Ελλάδα έναν ποιοτικό παίκτη που θα 
αγωνίζεται στη θέση 10 και θα ανε-

βάσει σκαλοπάτι το σύνολο του 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Ανοιχτό 

παραμένει πάντα το θέμα 
Τζιοβίνκο.
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ΣΚΛΗΡΟ 
ΠΟΚΕΡ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ Η 
ΝΑΠΟΛΙ ΕΝΤΕΙΝΟΥΝ ΤΙΣ 
ΕΠΑΦΕΣ ΓΙΑ ΜΑΝΩΛΑ, 
ΚΑΜΑΡΑ, ΣΕΜΕΔΟ –
ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΕ  
Ο ΝΕΑΡΟΣ ΚΙΝΚΟΥΕ

Αρχή με Αντβέρπ
Γνωστό έγινε και το πρόγραμμα που έχει ο Ολυμπιακός 
στον όμιλο του στο Europa League. Η αρχή γίνεται με την 
Αντβέρπ στο Καραϊσκάκη. Στην συνέχεια ωστόσο έχει 
τα δύο εκτός έδρας με τις Φενέρμπαχτσε, Αϊντραχτ Φραν-
κφούρτης. Αναλυτικά το πρόγραμμα: 16/09 22:00 Ολυμπια-
κός – Αντβέρπ, 30/09 19:45 Φενέρμπαχτσε – Ολυμπιακός, 
21/10 22:00 Άιντραχτ Φρανκφούρτης – Ολυμπιακός, 
04/11 19:45 Ολυμπιακός – Άιντραχτ Φρανκφούρ-
της, 25/11 22:00 Ολυμπιακός – Φενέρμπαχτσε, 

09/12 19:45 Αντβέρπ – Ολυμπιακός.

Ο Ολυμπιακός είναι γνωστό πως έχει έρ-
θει σε συμφωνία με τον Κώστα Μανωλά. 
Και ήταν κοντά να δώσει τα χέρια με την Νά-
πολι. Τελευταία όμως πολλά άλλαξαν. Και 
ειδικά από τη στιγμή που οι «παρτενοπέι» 
θέλουν να βάλουν στην συμφωνία τον Μα-
ντί Καμαρά. Ο Ολυμπιακός δεν το θέλει κι 
εκεί γίνονται σκληρές διαπραγματεύσεις. 
Ο 24χρονος άσος έχει μεταπωλητική αξία. 
Για τον 30χρονο Μανωλά, όμως, δεν ισχύει 
κάτι ανάλογο. Σενάρια κάνουν λόγο για δι-
άφορες προτάσεις της Νάπολι. Για ποσο-
στά μεταπώλησης και μπόνους επίτευξης 
στόχων. Κι έτσι Καμαρά έγινε ένα πρόσω-
πο – κλειδί στην όλη υπόθεση. Το καμπι-
ονάτο και η Νάπολι είναι ψηλά στις προ-
τιμήσεις του. Υπήρξαν όμως σενάρια που 
τον ήθελαν να περίμενε και κάτι άλλο. Ίσως 
μια πρόταση από Αγγλία μεριά. Πρωτά-
θλημα που ονειρεύεται να αγωνιστεί. 
Ο Ρούμπεν Σεμέδο επίσης εμπλέκε-
ται. Οι «ερυθρόλευκοι» τον δίνουν 
για να ολοκληρωθεί η συμφωνία 
με Μανωλά. Ο Πορτογάλος από 
την άλλη έμαθε πως ενδιαφέρο-
νται οι Πόρτο, Μπενφίκα. Κατά συ-
νέπεια γίνεται ένας χαμός και όλα 
θα ξεκαθαρίσουν έως την Δευτέρα.

ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΚΙΝΚΟΥΕ
Κι ενώ συμβαίνουν όλα αυτά ο Ολυ-
μπιακός προχωράει σε μια ακόμα επέν-
δυση. Πιο συγκεκριμένα δίνει στην Ίντερ 
300.000 ευρώ για να πάρει τον Ετιέν Γιου-
τέ Κινκουέ. Τον 19χρονο στόπερ που σή-
μερα θα έρθει στην Αθήνα για τις υπογρα-
φές. Ο Κινκουέ γεννήθηκε στην Γαλλία κι 
έχει ρίζες από το Καμερούν. Τέλος η Λέ-
γκια Βαρσοβίας έδειξε ενδιαφέρον για τον 
Ντρέγκερ. Ο Ερυθρός Αστέρας προσφέρει 

600.000 ευρώ για τον Τσούμιτς.
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Ανακοινώθη-
κε χθες και η απόκτη-

ση του Μίχαλ Καρμπόβνικ. Ο 
20χρονος αμυντικός ολοκλήρω-

σε τα διαδικαστικά την Παρασκευή. 
Και χθες επισημοποιήθηκε ο δανει-
σμός του από την Μπράιτον για ένα 

χρόνο. Μπήκε και οψιόν αγοράς 
στα 5 εκατ. ευρώ. Ο ίδιος δήλω-

σε χαρούμενος κι έτοιμος να 
διεκδικήσει θέση στην 

ενδεκάδα.

Επίσημο του Καρμπόβνικ
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AΡΗ
Σ

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΣΤΟ ΦΙΝΑΛΕ
Ο ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΕΣΩΣΕ 
ΤΗΝ ΠΑΡΤΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΜΟΝΟΤΟΝΟ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΑΡΗ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ (1-1)

AKHΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ
Ο προπονητής του Αρη έκανε ό,τι μπορούσε για να φρεσκάρει την ομάδα του στο 
δεύτερο ημίχρονο, αλλά δεν δικαιώθηκε από τις αλλαγές του. Την ίδια στιγμή, ο 
Μιχάλης Γρηγορίου «έχτισε» πάνω στην αμυντική λειτουργία της Λαμίας αναγκά-
ζοντας τους γηπεδούχους να απειλούν μόνο με γεμίσματα πολύ πριν το τελευταίο 

κομμάτι του ματς.

ΝΤΕΝΙΣ
Το αυτογκόλ που έβαλε από πολύ νωρίς 
τον Αρη σε έναν άχαρο ρόλο, να προσπα-
θεί δηλαδή να διασπάσει την πολυπρό-
σωπη άμυνα της Λαμίας. Ο Λούκα Σάσα 
ήταν αρκετά νωχελικός και οι εμπνεύ-
σεις του έλειψαν από τους γηπεδού-
χους.

ΧΑΪΡΟΒΙΤΣ
Ο Ιζέτ Χαΐροβιτς ήταν από τους πιο κινητικούς 
παίκτες του Αρη. Αν μάλιστα ο Γκαραβέλης δεν 
βρισκόταν σε τόσο καλό βράδυ, τότε ο Βόσνιος 
θα είχε χρηστεί σκόρερ από τα μακρινά σουτ 
που επιχειρούσε. Καλή εμφάνιση και από τον 
νεοαποκτηθέντα Αυστραλό μέσο, Τζέιμς Τζέγκο 
που έβγαλε την ασίστ στον Ασλανίδη.

 UP   DOWN

Υστερα από συνεχόμενες καλές 
παρουσίες στα φιλικά προετοιμα-
σίας, ο Αρης εμφάνισε προβλήμα-
τα στην ανάπτυξη και την εκτέλεση 
απέναντι στη Λαμία και μοιραία έμει-
νε στο 1-1. Μάλιστα, η ομάδα του 
Μάντζιου δεν θα έφτανε ούτε στην 
ισοπαλία, αν δεν ήταν η επιθετική 
παρέμβαση ενός αμυντικού, προϊ-
όν των ακαδημιών του συλλόγου. 
Ο στόπερ Κυριάκος Ασλανίδης, ο 
οποίος πρόσφατα υπέγραψε διε-
τές συμβόλαιο με τους «κίτρινους» 
πετάχτηκε στην τελευταία φάση του 
ματς και με το κεφάλι διαμόρφωσε 
το τελικό σκορ. 
Σε γενικές γραμμές, οι γηπεδούχοι 
ήταν υποτονικοί και αρκετά μονοδι-
άστατοι επιθετικά με τους Μαντσί-
νι-Γκαρσία να μην μπορούν να δημι-
ουργήσουν προϋποθέσεις απειλής 
για την εστία του εξαιρετικού Γκα-
ραβέλη. Ντιαγέ, Καμαρά και ο Σάσα 
που πέρασε στο δεύτερο ημίχρονο, 
επίσης δεν συνεισέφεραν. 
Η Λαμία μπήκε ορεξάτη στο παιχνί-
δι, είχε κάποιες φάσεις αλλά μετά το 
δεκάλεπτο συμβιβάστηκε μ’ έναν 
παθητικό ρόλο. Ωστόσο, στο 69΄ εκ-
μεταλλεύτηκε την ολιγωρία της άμυ-
νας των Θεσσαλονικέων και προη-
γήθηκε με αυτογκόλ του Σάσα που 
κατέληξη στο «παραθυράκι» του Σι-
αμπάνη. Επειτα από πολλά γεμί-
σματα, ο Αρης έσωσε την παρτίδα 
με τον νεαρό Ασλανίδη αντιδρώ-

ντας έστω και στο φινάλε.

AΣΛΑΝΙΔΗΣ
Ο στόπερ του Αρη ήταν αρκετά καλός στα ανασταλτικά του καθήκοντα, αλλά δεν 
περιορίστηκε μόνο σ’αυτά. Με το γκολ που πέτυχε στις καθυστερήσεις έδωσε τη 
λύση στον Αρη, κάτι που δεν κατάφεραν οι μεσοεπιθετικοί των «κιτρίνων» σε ένα 
ολόκληρο ενενηντάλεπτο.

  MVP

ΛΟΥΜΟΡ

ΝΤΕΝΙΣ

ΑΣΛΑΝΙΔΗΣΔΕΛΗΖΗΣΗΣΣΑΚΙΤΣ

ΕΝΤΙΑΓΕΜΑΤΙΓΙΑ

ΜΑΝΤΣΙΝΙ
ΙΤΟΥΡΜΠΕ

ΓΚΑΡΣΙΑ

ΚΑΜΑΡΑ

ΓΚΑΡΑΒΕΛΗΣ

ΣΚΟΝΔΡΑΣΑΝΤΕΤΖΟΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣΣΑΡΑΜΑΝΤΑΣ

ΓΚΕΝΤΣΟΓΛΟΥΤΖΑΝΔΑΡΗΣ

ΜΑΝΟΥΣΟΣΝΟΥΝΙΕΣΡΟΜΑΝΙΤΣ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

4-2-3-1

4-2-3-1

ΑΡΗΣ                ΛΑΜΙΑVS          

ΛΑΜΙΑΑΡΗΣ 1 1
ΣΚΟΡΕΡ

ΑΛΛΑΓΕΣ

90+7’ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ 69’ ΣΑΣΑ (αυτ.)

ΝΤΕΝΙΣ (46’ ΣΙΑΜΠΑΝΗΣ)
ΣΑΚΙΤΣ (71’ ΣΟΥΝΤΓΚΡΕΝ)
ΔΕΛΗΖΗΣΗΣ (71’ ΜΠΕΝΑΛΟΥΑΝ)
ΕΝΤΙΑΓΕ (62’ ΤΖΕΓΚΟ)
ΜΑΤΙΓΙΑ (46’ ΛΟΥΚΑΣ ΣΑΣΑ)
ΜΑΝΤΣΙΝΙ (46’ ΜΠΕΡΤΟΓΛΙΟ)
ΙΤΟΥΡΜΠΕ (62’ ΧΑΪΡΟΒΙΤΣ)
ΓΚΑΡΣΙΑ (84’ ΝΤΟΥΑΡΤΕ)
ΚΑΜΑΡΑ (62’ ΜΑΝΟΣ)

ΣΚΟΝΔΡΑΣ (82’ ΒΥΝΤΡΑ)
ΝΟΥΝΙΕΣ (90΄ ΤΡΟΥΜΠΟΥΛΟΣ)
ΜΑΝΟΥΣΟΣ (56’ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ)
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ (56’ ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ)
ΣΑΡΑΜΑΝΤΑΣ (73’ ΜΑΡΤΙΝΕΘ) 
ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ (68’ ΤΙΡΟΝΕ)
ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ (82’ ΜΑΖΟΥΛΟΥΞΗΣ)

ΑΚΗΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Αντίστροφη μέτρηση
Τελειώνει ο Αύγουστος και ο Παναιτωλι-
κός δεν έχει βγάλει άκρη με τους Καρα-
σαλίδη, Τσότσαλιτς και Μανθάτη. Πόσες 
πιθανότητες έχει το να τα καταφέρει στο 
παρά ένα και με τους τρεις; Ελάχιστες. 
Στο Αγρίνιο φοβούνται μήπως στο φινά-
λε δεν βρει κανείς τους αυτό που ψάχνει 
και μείνουν όλοι. Δεν είναι απλό να πλη-
ρώνει το κλαμπ για τους επόμενους μή-
νες τρεις παίκτες που δεν υπολογίζονται, 
ειδικά όταν ο ένας είναι και υψηλά αμει-
βόμενος.

ΠΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΥΘΕΝΑ  
Ο ΙΩΝΙΚΟΣ ΕΚΑΝΕ ΔΕΥΤΕΡΗ ΗΧΗΡΗ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΚΕΙΝΗ  
ΤΟΥ ΡΟΜΑΟ

SUPER 
LEAGUE

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

Μήπως και...
Ο Ολυμπιακός αναζητά τρόπο να φύγουν αρκε-
τοί ποδοσφαιριστές του. Ενας εξ αυτών είναι ο 
Μοχάμεντ Ντρέγκερ. Δεν έπιασε εκεί ο 25χρο-
νος δεξιός μπακ και προτάθηκε μεταξύ άλλων 
και στον Ατρόμητο. Εκεί που υπάρχουν οι Βα-
σιλαντωνόπουλος και Κιβρακίδης. Ο δεύτερος, 
βέβαια, είναι θεωρητικά «τελειωμένος», 
αλλά δύσκολα θα το λύσει. Τέ-
τοια λεφτά δεν βρίσκονται 
αλλού.

Αλλο στα χαρτιά, άλλο στην πράξη πολλές φο-
ρές. Στο γήπεδο θα φανεί ποιος θα βγάλει όλα 
τα λεφτά του. Προσθήκη όπως αυτή του Τουράμ 
δεν μπορεί να περάσει απαρατήρητη. Δεν είναι 
τυχαίο, άλλωστε, που δόθηκε και ένα 150άρι 
για να πειστεί. Βάσει βιογραφικού, όμως, τα 
δύο μεγάλα ονόματα είναι οι Ρομαό και Κάνιας.
Χθες ο Ιωνικός ανακοίνωσε την απόκτηση του 
Ισπανού. Τον έφερε στην Ελλάδα μία διετία 
μετά την αποχώρησή του από τον ΠΑΟΚ. Συ-
στάσεις δεν χρειάζονται. Εδώ τον είχαμε και 
στο παρελθόν, γνωστό και το βιογραφικό του. 
Το τι θα προσφέρει στα 34 του, θα το δούμε. Ο 
Ιωνικός έψαχνε για δεύτερο φορ, αλλά τελικά 
πήρε χαφ. Πώς προέκυψε αυτό; Κατά τύχη.
Προεδρική μεταγραφή ο Κάνιας. Το πήρε πάνω 
του το αφεντικό. Τον ενημέρωσε κάποια στιγ-
μή ένας μάνατζερ που έχει καλή επαφή μαζί 
του ότι ο Κάνιας ψήνεται να γυρίσει Ελλάδα και 
στη συνέχεια τα πάντα τακτοποιήθηκαν με συ-
νοπτικές διαδικασίες. Παρεμπιπτόντως, κατά 
τύχη είχε γίνει και το... άλλο μπαμ, αυτό του 
Ρομαό. Το γραφείο που τον εκπροσωπεί έχει 
καλές σχέσεις με συγκεκριμένο άνθρωπο στη 
Νίκαια. Άλλον παίκτη πήγε αρχικά να περάσει 
και κουβέντα στην κουβέντα, έπεσε στη συ-
ζήτηση το όνομα του Ρομαό. Παρά την ηλικία 
του, έκανε γκελ στους «κυανόλευκους» και τον 
απέκτησαν. Τονίζεται, μάλιστα, πως αν και 37, 
βρίσκεται σε πολύ καλή κατάσταση.

ΜΠΑΜ... 
ΚΑΤΑ ΤΥΧΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Δεν το λες και λίγο, τα 19 χρόνια παρουσίας 
του Ηλία Σιακαβάρα στο Φωστήρα Ηλιού-
πολης. Χρόνια τα περισσότερα γεμάτα χα-
μόγελα. Έτσι τα έβλεπε ο καλός αυτός προ-
πονητής σε όποιο τμήμα κι αν ήταν, όποια 
αποστολή και αν του είχε ανατεθεί. Η με-
γάλη του αγάπη για την ομάδα, ήταν αδι-
απραγμάτευτη, ενώ όπου βρίσκονταν πά-
ντα είχε μια καλή κουβέντα να πει, για τους 
παίκτες, για τη διοίκηση και τους συναδέλ-
φους του. Κύριος σε όλα του ο Σιακαβάρας, 
δεν άφησε περιθώρια σε κανέναν να του 
πει, έστω και κάτι. Όμως σήμερα πήρε τη 
μεγάλη απόφαση να αποχωρήσει από την 
ομάδα της καρδιάς του, γνωστοποιώντας 

αυτή την επιλογή του με την εξής προσω-
πική ανακοίνωση που αναφέρει τα εξής: 
«Μετά από 19 χρόνια πορείας μου στο ιστο-
ρικό σύλλογο του Φωστήρα Ηλιούπολης 
ήρθε η ώρα του αποχωρισμού. Θα ήθελα 
να ευχαριστήσω τις διοικήσεις τις ομάδος 
που αυτά τα χρόνια μου έδειξαν εμπιστο-
σύνη πηγαίνοντας ως ποδοσφαιριστής, 
στη συνέχεια μου δόθηκε η δυνατότητα να 
ξεκινήσω κάτι που μου άρεσε και το αγα-
πούσα ως προπονητής ακαδημιών ξεκι-
νώντας από την Κ-12 και φτάνοντας ως και 
προπονητής της πρώτης ομάδος. Σε όλα 
αυτά τα χρόνια θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τους γονείς που μου δείξανε εμπιστοσύνη 
για τα παιδιά τους, τα παιδιά που αγωνί-
στηκαν παρότι τις δυσκολίες που υπήρχαν 
(γηπεδικό σχολεία κλπ ) προσπαθούσαν 
για το καλύτερο φτάνοντας σε πολλές επι-
τυχίες με πρωταθλήματα με αποκορύφωμα 
την κατάκτηση του εφηβικού πρωταθλήμα-
τος RESPECT. Με χαρά είδα πολλά παιδιά 
να παίζουν μέχρι και σήμερα στην πρώτη 
ομάδα του Φωστήρα και να διαπρέπουν. 
Τέλος θέλω να ευχαριστήσω τους γονείς 
έφορους υπευθύνους ακαδημιών για την 
μεγάλη προσπάθεια που έδωσαν για να 
κρατήσουμε τις ακαδημίες όρθιες. Εύχο-
μαι στο Φωστήρα να κάνει το όνειρο πραγ-
ματικότητα και να γυρίσει εκεί που ανήκει 
στην Α Αθήνας, δεν ξέρω αν πρέπει να πω 
αντίο η στο επανειδείν ο χρόνος θα το δεί-
ξει καλή συνέχεια!!!».

ΕΠΣΑ

Συλλυπητήρια από 
Παπαδόπουλο σε Στυλιανού
Αναμφίβολα η απώλεια του Δημήτρη Στυ-
λιανού, όπως ήταν επόμενο , δημιούργησε 
μια βαριά ατμόσφαιρα στην ποδοσφαιρι-
κή Αθήνα. Όλοι μα όλοι, που με κάθε τρό-
πο γνώρισαν το πρώην μέλος του ΔΣ της 
ΕΠΣΑ, έχουν έναν καλό λόγο να πουν. Με-
ταξύ αυτών και ο ΓΓ της ΕΠΣΑ Γαβρίλος 
Παπαδόπουλος, που είπε για τη μεγάλη 
αυτή απώλεια: «Δυστυχώς χάσαμε ένα τε-
ράστιο φίλο και έναν αγαπητό παράγοντα. 
Είμαι συγκλονισμένος κι ακόμη δεν μπορώ 
να το πιστέψω. Το αθηναϊκό ποδόσφαιρο 
γίνεται πιο φτωχό από την απώλεια αυτή 
. Τα θερμά μου συλλυπητήρια στους οικεί-
ους του».

«ΦΕΥΓΩ ΑΠΟ ΤΟ ΦΩΣΤΗΡΑ ΜΕ ΩΡΑΙΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ»
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ 19 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΦΩΣΤΗΡΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ Ο ΗΛΙΑΣ ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ 
ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ

Ο Δεκέμβρης 
που έγινε… 
Σεπτέμβρης!
Άλλο και τούτο πάλι. 
Να τα έχουν κανονί-
σει όλα, έτσι όπως 
έπρεπε, για να ξε-
κινήσουν τα τοπι-
κά πρωταθλήματα 
και εκεί που όλοι εί-
ναι μέσα στο χαμό-
γελο, εκείνη τι στιγ-
μή ακούγεται μια 
φωνή, που αναγγέλ-
λει πως με νόμο του 
Λευτέρη, η προθε-
σμία για υποβολή 
των δικαιολογητικών 
λήγει τέλος Σεπτεμ-
βρίου, αντί Δεκεμβρί-
ου, όπου αρχικά είχε 
συμφωνηθεί! Κι αυτό 
ήρθε την πιο ακατάλ-
ληλη στιγμή! Δηλα-
δή ποια θα ήταν η δι-
αφορά, αν παρέμενε 
ο Δεκέμβρης ως η τε-
λευταία ημερομη-
νία, υποβολής των 
δικαιολογητικών για 
το ηλεκτρονικό μη-
τρώο; Εκτός κι αν 
υπάρχουν κάποιες 
σκοπιμότητες που 
μου διαφεύγουν, 
ώστε να ξεκινήσει 
έτσι, αλλά να κατα-
λήξει… αλλιώς. Για 
να δούμε… Πάντως 
υπάρχουν και κά-
ποιες φωνές προέ-
δρων Ενώσεων, που 
θέλουν να στείλουν 
το δικό τους μήνυμα, 
ακόμη και με λουκέ-
το! 
* Αλλάζω θέμα στα 
γρήγορα… Ο πρόε-
δρος έτρωγε αχινούς 
σαγανάκι σπέσιαλ 
δια χειρός μέγιστου 
σεφ και οι υπόλοιποι 
γουρουνοπούλα! Αυ-
τός είναι ρατσισμός 
και μην το ψάχνετε 
ορισμένοι. Διότι είναι 
αυστηρά πολύ πριβέ 
η κατάσταση… 
* Στη Λίνδο παραθε-
ρίζει ο γνωστός Πει-
ραιώτης παρατηρη-
τής αγώνων Στέλιος 
Ξενάκης. Ο τελευταί-
ος όπως τον γνωρί-
ζουν οι περισσότεροι 
είναι από τους λί-
γους που ξέρουν να 
ζήσουν τη μικρή ζωή 
τους, όπως αρέσκετε 
και λέει στους φίλους 
του! 
* Πάντως εκείνο που 
παρατηρώ είναι 
πως οι περισσότε-
ροι προπονητές, το 
έχουν το χιούμορ και 
το εκδηλώνουν όταν 
το απαιτούν οι στιγ-
μές!

Μια προσθήκη που αναμένεται 
να βοηθήσει τη νέα προσπά-
θεια του συλλόγου είναι κι αυτή 
του Κώστα Βασίλη, με τη σχετι-
κή ανακοίνωση να αναφέρει τα 
εξής: «Ο Αγ Δημήτριος είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την έναρξη συνεργασίας με τον 
ποδοσφαιριστή Κωνσταντίνο 
Βασίλη για την περίοδο 2021-
2022. Μετά από συντονισμένες 
κινήσεις της διοίκησης η ομάδα 
ενέταξε στο δυναμικό της έναν 
ποδοσφαιριστή με πλούσιο βι-
ογραφικό τον Κωνσταντίνο Βα-
σίλη πρόκειται για έναν ποδο-
σφαιριστή που αγωνίζεται με 
απόλυτη επιτυχία στα δύο άκρα 
της επίθεσης όσο και στην κορυ-
φή, προηγούμενες ομάδες Άγιαξ 
Ταύρου, Άρης Βούλας, Ακράτη-
τος κ.α. Η διοίκηση και ο πρό-
εδρος Μανώλης Τζινευράκης, 
καλωσορίζουν τον Κωνσταντί-
νο στην οικογένειά μας και του 
εύχονται υγεία και επιτυχίες»

ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 
Με τον Βασίλη Τσιάκαλο θα πο-
ρευτούν και την επόμενη σε-
ζόν οι Ακαδημίες του Αιγάλεω, 
Οι ιθύνοντες του «Σίτι» έχουν 
μείνει απόλυτα ευχαριστημένοι 
από το έργο, τη μεθοδική δου-
λειά, αλλά και την όρεξη για προ-
σφορά όπου έχει επιδείξει τα τε-
λευταία αυτά χρόνια στην ομάδα 
ο έμπειρος τεχνικός, όπως φυ-
σικά και από το γεγονός ότι όλο 
και περισσότεροι αξιόλογοι αλλά 
και ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές 
ξεπηδούν από τις υποδομές των 
«κυανόλευκων». Με τον Βασίλη 
Τσιάκαλο να έχει τεράστια συμ-
βολή σε αυτή τη σπουδαία πα-
ραγωγική διαδικασία. Το πλέον 
ευχάριστο είναι ότι η διοίκηση 
του Αιγάλεω έδωσε τη δυνατό-
τητα στον Βασίλη Τσιάκαλο να 
ασκεί παράλληλα τα καθήκοντά 
του και στα τμήματα Κ-8 και Κ-10 
του Κολωνού, τα οποία ανέλαβε 
πρόσφατα. Στοιχείο το οποίο χα-
ροποίησε τα μέγιστα τον επιτυ-
χημένο προπονητή.

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Προσθήκη  
με Βασίλη

ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ

Παπακωνσταντίνου: Οι παίκτες 
έχουν μπει σε ρυθμό
Κάτω από ένα πλάνο που αναμφίβολα δείχνει 
πως η Λαυρεωτική, βρίσκεται σε καλό δρόμο, 
δουλεύει ο Άκης Παπακωνσταντίνου κα ι οι παί-
κτες. Με ηρεμία και με αφοσίωση, έχοντας στα 
υπόψη τους, πως αυτές οι δύσκολες στιγμές , 
θα πρέπει να μην πάνε χαμένες, όλοι δουλεύ-
ουν με όρεξη κι αυτό έχει αποτυπωθεί και στις 
δηλώσεις του ικανού προπονητή, που ερωτη-
θείς σχετικά είπε: «Είμαι ικανοποιημένος από 
τη μέχρι σήμερα συνέπεια των παικτών μου. 
Όλοι όσοι συμμετέχουν στη προετοιμασία, αξί-
ζουν ένα μεγάλο μπράβο, διότι πραγματικά και 
παρά τις δυσκολίες , που αντιμετωπίζουν, έχουν 
δώσει το παρών και έχουν χύσει στην κυριολε-
ξία πολλά κιλά ιδρώτα. Αυτό μας κάνει να αισιο-
δοξούμε και να βλέπουμε με καλύτερο μάτι την 
επόμενη μέρα. Η Λαυρεωτική έχει μια ισχυρή 
δυναμική ως ομάδα, κι αυτό που έχουμε κληθεί 
να κάνουμε είναι να παραμείνουμε ψηλά στην 
ποδοσφαιρική συνείδηση και να κάνουμε μια 
πολύ καλή πορεία στο νέο πρωτάθλημα. Είμαι 
αισιόδοξος πως όλα θα πάνε καλά κι έτσι όπως 
αρμόζει στην αναγκαιότητα των περιστάσεων».

This is Athens

҂ Ο Ηλίας Σιακαβάρας
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Η ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ ΚΕΡΑΣΕ «ΠΕΝΤΑΡΑ» 
ΤΗΝ ΑΡΣΕΝΑΛ ΠΟΥ ΕΜΕΙΝΕ  
ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΚΟΜΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΘΕΑΤΗΣ (5-0)

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  
ΓΙΑ ΕΝΑ ΡΟΛΟ

Στην πόλη του Μάντσεστερ μπορεί να σημειώθηκε 
μια πρωτοφανής λιακάδα, αλλά στο «Ετιχαντ» έβρε-
ξε... γκολ. Η εκπληκτική Μάντσεστερ Σίτι συνέτριψε 
την Αρσεναλ με το εμφατικό 5-0 και έστειλε μήνυμα 
στους ανταγωνιστές για τη μάχη του τίτλου.
Οι «πολίτες» μετέτρεψαν από πολύ νωρίς το υποτι-
θέμενο ντέρμπι σε παράσταση για ένα ρόλο, καθώς 
ήδη στο πρώτο τέταρτο προηγούνταν με 2-0 χάρη 
στα τέρματα των Γκουντογκάν (7΄) και Φεράν Τόρες 
(12΄). Με την εντέκατη κόκκινη της καριέρας του στην 
Πρέμιερ Λιγκ, ο Τζάκα άφησε τους «κανονιέρηδες» 
με παίκτη λιγότερο και στο έλεος της Σίτι.
Ο Γκαμπριέλ Ζέσους έκλεισε το ημίχρονο στο «τι-
μητικό» 3-0, αλλά ο δείκτης του σκορ ανέβηκε μέχρι 
το 5-0 από τους Ρόδρι (53΄) και Τόρες (84΄). Αν μάλι-
στα δεν έχανε τα... άχαστα ο Στέρλινγκ, τότε οι Λον-
δρέζοι θα βίωναν πρωτοφανή διασυρμό. Οπως και 
να’χει πάντως, η Αρσεναλ πραγματοποιεί το χειρό-
τερό της ξεκίνημα στο πρωτάθλημα από το 1954 και 
πλέον το μέλλον του Μικέλ Αρτέρα στον πάγκο της 
κρίνεται δυσοίωνο.

«ΜΠΛΕ» ΤΕΙΧΟΣ ΣΤΟ «ΑΝΦΙΛΝΤ»
Στο πρώτο μεγάλο ματς της σεζόν, Λίβερπουλ και 
Τσέλσι έμειναν στο 1-1 στο «Ανφιλντ». Αποτέλεσμα 
που συνιστά εξαιρετικό για την Τσέλσι, δεδομένου ότι 
έπαιζε για ένα ημίχρονο με δέκα παίκτες. Στο φινάλε 
του πρώτου, ο Τζέιμς αποβλήθηκε για χέρι πάνω στη 
γραμμή, με το πέναλτι να μετουσιώνεται σε γκολ από 
τον Σαλάχ (45’) που ισοφάρισε το τέρμα του Χάβερτς 
(22΄). Ωστόσο, οι «ρεντς» δεν κατόρθωσαν να γκρε-
μίσουν το «μπλε» τείχος που ύψωσαν οι Λονδρέζοι.
Στα υπόλοιπα ματς: Αστον Βίλα – Μπρέντφορντ 1-1, 
Μπράιτον Εβερτον 0-2, Νιουκάστλ – Σαουθάμπτον 
2-2, Νόριτς – Λέστερ 1-2, Γουέστ Χαμ – Κρίσταλ Πά-
λας 2-2.
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ΙΤΑΛΙΑ 

No Ronaldo, no party
Με τον Κριστιάνο Ρονάλντο ήδη στο Μάντσε-
στερ, η Γιουβέντους χρειάζεται μια ηγετική φυσι-
ογνωμία. Κάτι που φάνηκε στην έδρα της Εμπο-
λι, από την οποία γνώρισε ήττα-σοκ με 1-0 (21΄ 
Μανκούζο), έπειτα από 22 χρόνια και πλέον σκέ-
φτεται που θα βρει τον αντικαταστάτη του Πορ-
τογάλου.
Λίγο νωρίτερα, η χαρά της Σπέτσια δεν κράτη-
σε ούτε λεπτό στο «Ολίμπικο», καθώς στο γκολ 
του Ντανιέλε Βέρντε, ο Τσίρο Ιμόμπιλε απάντη-
σε με χατ-τρικ (5΄, 15΄, 45΄), ενώ οι Φελίπε Αντερ-
σον (47΄), Χισάι (70΄) και Λουίζ Αλμπέρτο (85΄) 
διαμόρφωσαν το τελικό 6-1. Οσο για την Αταλά-
ντα, οι «μπεργκαμάσκι» έμειναν στο 0-0 με την 
Μπολόνια. Τέλος, πρώτη φετινή νίκη για τη Φι-
ορεντίνα που επικράτησε με 2-1 της Τορίνο. 

ΓΑΛΛΙΑ

Ξέσπασαν Νις και Μαρσέιγ
Μια εβδομάδα μετά τα επεισόδια στο ματς με 
τη Μαρσέιγ, οι παίκτες της Νις έβγαλαν θυμό 
μέσα στον αγωνιστικό χώρο σκορπίζοντας την 
Μπορντό με το ευρύ 4-0. Σαρωτική και η Μαρσέ-
ιγ που διέλυσε με 3-1 τη Σεντ-Ετιέν με πρωταγω-
νιστές τους Ζέρσον, Γκεντουζί και Ουντέρ.

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το φαινόμενο «Κουντέ»
Η Σεβίλλη έχει κερδίσει μόλις τέσσερα από τα δεκατέσ-
σερα παιχνίδια που έπαιξε χωρίς τον Ζιλ Κουντέ στην 
ενδεκάδα της. Να λοιπόν που η στατιστική επιβεβαι-
ώθηκε, καθώς οι Ανδαλουσιάνοι «κόλλησαν» στο 1-1 
στην έδρα της Ελτσε (11΄ Ρόκο/ 40’  Εν-Νεσιρί). Οι Βά-
σκοι είχαν την τιμητική τους καθώς η Μπιλμπάο άλωσε 
το «Μπαλαΐδος» (1-0 τη Θέλτα με τον Ινιάκι Ουίλιαμς), 
ενώ η Σοσιεδάδ λύγισε τη Λεβάντε (42΄ Μπαρενετσέα).

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Οn-fire «Λέβα»
Με τον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι να σκοράρει για 13ο συ-
νεχόμενο ματς (35΄, 70΄, 84΄) και τους Μίλερ (6΄), Μουσι-
άλα (49΄) να συνεισφέρουν στα γκολ, η Μπάγερν έφτα-
σε σε μια εύκολη επικράτηση στο «Allianz Arena» επί 
της Χέρτα Βερολίνου (3-0) και έπιασε τη Λεβερκούζεν 
(κέρδισε εκτός έδρας με 4-1 την Αουγκσμπουργκ) στην 
κορυφή της Μπουντεσλίγκα. Στην Στουτγκάρδη, ο Ντί-
νος Μαυροπάνος σκόραρε ένα πανέμορφο γκολ κό-
ντρα στην επίσης πρωτοπόρο Φράιμπουργκ. Ωστόσοι, 
οι Σουηβοί όχι μόνο δε νίκησαν (2-3), αλλά έχασαν και 
τον Ελληνα αμυντικό που αποχώρησε τραυματίας. Στα 
υπόλοιπα ματς: Μάιντς – Γκρότερ Φιρτ 3-0, Κολωνία – 
Μπόχουμ 2-1, Αρμίνια Μπίλεφελντ – Αϊντραχτ Φρ. 1-1.
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ΣΕΡΒΙΑ 22:00
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΡΑΝΤΝΙΤΣΚΙ ΝΙΣ (+1,25) 1 1,70

Σε τρομερή κατάσταση η Παρτιζάν μετράει το απόλυτο στο 
πρωτάθλημα ενώ έρχεται και από την πρόκριση στους ομίλους 
τους Κόνφερενς. Υποδέχεται στο Βελιγράδι την Νις και θα 

παραταχθεί επιθετικά για να καθαρίσει από νωρίς.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Άσος με 

χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΡΟΜΑ OVER 2,75 1,75

Καλό πρόσωπο έβγαλε η Σαλερνιτάνα στην επιστροφή της 
στα σαλόνια. Προηγήθηκε 2 φορές μέσα στην Μπολόνια 

αλλά στο τέλος προδόθηκε από την άμυνα της. Με 
πρωταγωνιστή τον Βερετούτ η Ρόμα κατάφερε να 

ξεπεράσει το εμπόδιο της Φιορεντίνα στο Ολίμπικο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

έχουν την 
τιμητική 

τους.

ΙΣΠΑΝΙΑ 23:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 1 1,75

Με χαρακτήρα πρωταθλήτριας η Ατλέτικο ξεπέρασε το 
εμπόδιο της Ελτσε και έκανε το 2/2! Υποδέχεται σήμερα 
την Βιγιαρεάλ που δεν έχει πανηγυρίσει ακόμα νίκη στο 

πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το 

ποντάρισμα 
στην ομάδα του 

Σιμεόνε.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30 
ΓΟΥΛΒΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 1,75

Ενθουσιασμός επικρατεί στους μπέμπηδες για την μεγάλη 
επιστροφή του Κριστιάνο Ρονάλντο στην ομάδα. Με 
την ψυχολογία στα ύψη η Γιουνάιτεντ ταξιδεύει στο 

Μολινό,με το τρίποντο να επιβάλλεται μετά και την γκέλα 
στο Σεντ Μέρις.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Θα 

στηρίξουμε 
τους 

μπέμπηδες.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΤΖΕΝΟΑ-ΝΑΠΟΛΙ (-0,75) 2 1,70

Η αποβολή του ´Οσιμεν έβαλε δύσκολα στην ομάδα του Σπαλέτι 
στη πρεμιέρα. Στο τέλος όμως μίλησε η ποιότητα με τους 

παρτενοπέι να μπαίνουν με το δεξί στο νέο πρωτάθλημα. 
Κάκιστη εμφάνιση και βαριά ήττα για την Τζένοα στο 

Μεάτσα. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανώτερη η 

Νάπολι θα την 
στηρίξουμε.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30 
ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΛΕΙΨΙΑ G/G 1,66

Εξαιρετικά μπήκε στο πρωτάθλημα η Βόλσφμπουργκ και με 
νίκη σήμερα θα βρίσκεται μόνη της στη κορυφή. Το έργο 
πάντως μόνο εύκολο δεν θα είναι απέναντι στην πάντα 

δυνατή Λειψία που θα παίξει επιθετικά για το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Στο 
αμφίσκορο το 
ποντάρισμα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ  
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

www.xosetips.com



www.sportime.gr KYΡΙΑΚΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 202112

Είναι πλέον κι επίσημο ότι ο Παναθηναϊ-
κός θα συναντήσει τον Ζέλικο Ομπράντο-
βιτς στις 18 Σεπτεμβρίου και στο τουρνουά 
στη μνήμη του Παύλου Γιαννακόπουλου. 
Εκτός της Παρτιζάν, θα λάβουν μέρος ακό-
μα η πρωταθλήτρια Euroleague, Εφές κα-
θώς επίσης και η Μακάμπι Τελ Αβίβ. Άλλω-
στε με την Μακάμπι και τους Σιμόν Μιζράχι 
και Ντέιβιντ Φέντερμαν, η οικογένεια Γιαν-
νακόπουλου παραδοσιακά διατηρούσε άρι-
στες σχέσεις.
Το θέμα μας όμως είναι ο Ζέλικο Ομπράντο-
βιτς. Εκείνος που ποτέ δε θα έλεγε «ΟΧΙ» 
σε οτιδήποτε αφορά τον Παύλο (ή και τον 
Θανάση) Γιαννακόπουλο. Άλλωστε η σχέ-
ση που έχτισαν ήταν ξεχωριστή και ξέφυ-
γε από το στενό πλαίσιο προέδρου- προ-
πονητή.
Παύλος Γιαννακόπουλος και Ζέλικο Ομπρά-
ντοβιτς δημιούργησαν ένα ξεχωριστό μο-
ντέλο στον ευρωπαϊκό αθλητισμό και στο 
μπάσκετ. Μια σχέση και συνεργασία που 
βασιζόταν αποκλειστικά στην απεριόριστη 
εμπιστοσύνη και στο σεβασμό. Πολύ δε πε-
ρισσότερο το κοφτερό μυαλό και των δυο 
συναντιόταν στο επίπεδο εκείνο που έφερνε 
τα καλύτερα αποτελέσματα. Η σχέση αυτή 
έγινε… αυτόματη και μηχανική συνεννόη-
ση μετά από χρόνια. Δε χρειαζόταν να μιλή-
σει ένας από τους δύο ώστε ν’ αντιληφθεί 
ο άλλος τι ήθελε, τι σκεφτόταν, πως ένοι-
ωθε. Για 13 χρόνια, η σχέση Γιαννακόπου-
λου- Ομπράντοβιτς έφερε σπουδαία απο-
τελέσματα, εκτόξευσε τον Παναθηναϊκό και 
δημιούργησε μια από τις μεγαλύτερες δυ-
ναστείες στο ευρωπαϊκό μπάσκετ.
Ο Ομπράντοβιτς κάθε φορά που ρωτάται 
για τον Παύλο Γιαννακόπουλο, δεν κρύβει 
τη συγκίνηση και το σεβασμό του. Αναγνω-
ρίζει ότι όχι μόνο προσέφερε ο ίδιος στον 
Παναθηναϊκό αλλά και ότι ο Παύλος Γιαννα-
κόπουλος (όπως και ο Θανάσης) του προ-
σέφεραν πάρα πολλά στη ζωή και στην κα-
ριέρα του. Μακριά από την πατρίδα του, ο 
Ζέλικο Ομπράντοβιτς βρήκε ένα ζεστό και 
φιλόξενο σπίτι όπου μπορούσε να κινηθεί 
και να λειτουργήσει όπως ήθελε. Κι αυτό 
οφειλόταν στον Παύλο Γιαννακόπουλο

ΔΕ ΘΑ ΕΛΕΓΕ  
ΠΟΤΕ «ΟΧΙ»

Ο ΖΕΛΙΚΟ 
ΟΜΠΡΑΝΤΟΒΙΤΣ  
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΕ  
ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙ ΚΑΤΙ 
ΣΤΟΝ ΠΑΥΛΟ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

SPORTS
«ΞΕΚΊΝΗΣΑ 
ΑΠΌ ΤΌ 
ΤΕΝΊΣ…»

Η Έλλη-Ευτυχία Δεληγιάννη, το 19χρονο κορίτσι 
από την Αθήνα, άφησε το στίγμα της τη φετινή σε-
ζόν, όχι μόνο με τις επιδόσεις της και το χάλκινο με-
τάλλιο που κατέκτησε στο Παγκόσμιο Πρωτάθλη-
μα Κ20, αλλά και για το αγώνισμα που κατάφερε να 
πετύχει, τα 800μ. Ένα δύσκολο αγώνισμα για τα ελ-
ληνικά δεδομένα σε σχέση με το εξωτερικό. Ίσως 
μπουν σε διαφορετική τροχιά οι μεσαίες αποστά-
σεις μετά από αυτή την επιτυχία!
Πάντως, η ίδια επιβραβεύτηκε με το παραπάνω για 
την εξαιρετική της χρονιά. Πανελλήνιο ρεκόρ Κ20 με 
2.04.11 που ήταν και επίδοση της χρονιάς στην Ελ-
λάδα στις γυναίκες, συμμετοχή με την Εθνική Ομά-
δα Α-Γ στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων στο 
Κλουζ Ναπόκα, 4η θέση στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα Κ20 στο Ταλίν και το επιστέγασμα… το χάλκινο 
μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κ20 στο Να-
ϊρόμπι. 
«Στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ20 στο Ταλίν, ήμουν 
ευχαριστημένη γιατί ταξίδεψα με την 7η επίδοση 
και κατέλαβα την 4η θέση. Έκανα ατομικό ρεκόρ, 
αλλά μου άφησε και μια μικρή πικρία γιατί έχασα 
για λίγο το μετάλλιο. Πείσμωσα όμως εν όψει Να-
ϊρόμπι. Είχα ένα φόβο για το υψόμετρο, αλλά μό-
λις στην πρώτη μου κούρσα αισθάνθηκα καλά, πί-
στευα πως μπορούσα ακόμη και μετάλλιο».
Η επιτυχία της άνοιξε την όρεξη: Για τη νέα σεζόν 
θέλω να βελτιωθώ αθλητικά και να πετύχω ατομικό 
ρεκόρ. Θέλω να διακριθώ και στο Κολεγιακό Πρω-
τάθλημα, να προκριθώ στον τελικό του NCAA. Μέσα 
στους στόχους μου είναι να μπω σε αγώνες και στον 
κλειστό και να βελτιωθώ και εκεί.
Ο επόμενος, πάντως, μεγάλος στόχος θα είναι το 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 το 2023».
Η 19χρονη για να φθάσει στην πρώτη μεγάλη επι-
τυχία της καριέρας της έπρεπε να την κερδίσει ο 
στίβος. «Ξεκίνησα με το τένις από την Α’ Δημοτικού 
και στην Στ’ Δημοτικού άρχισα παράλληλα και τον 
στίβο. Ο γυμναστής μου κ. Βασίλης Μακρής, αλλά 
και ο κ. Παναγιώτης Συμεωνίδης που μου έκανε φυ-
σική κατάσταση και ενδυνάμωση για το τένις έπαι-
ξαν ρόλο. Ο πρώτος είχε διακρίνει κάτι σε μένα και 
μου είχε πει να ασχοληθώ και ο δεύτερος το είχε πει 
στους γονείς μου, χωρίς να το γνωρίζω και οι γο-
νείς μου με έσπρωξαν προς τα εκεί». 
Η αθλήτρια του ΣΑΚΑ ετοιμάζεται τώρα να φύγει και 
πάλι για τις ΗΠΑ, όπου σπουδάζει στο πανεπιστή-
μιο του Στάνφορντ.  
«Θα φύγω μέσα Σεπτέμβρη. Θα μπω στο 2ο έτος. 
Θέλω να σπουδάσω πληροφορική. Δεν έχω όμως 
ακόμη αποφασίσει κατεύθυνση». Αθλητικά πάντως 
όνειρό της είναι η συμμετοχή στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες. Το μέλλον της ανήκει!

Η ΕΛΛΗ-ΕΥΤΥΧΊΑ ΔΕΛΗΓΊΑΝΝΗ 
«ΑΠΌΚΑΛΥΠΤΕΤΑΊ» 
ΣΤΌ E-SPORTIME

Τεράστιος Κωνσταντινίδης
Το τέταρτο της μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο πήρε η Ελλάδα. Πρόκειται για τον 
Θανάση Κωνσταντινίδη που πραγματοποίησε τρο-
μερή εμφάνιση στην ρίψη κορίνας.  Ο 51χρονος Ολυ-
μπιονίκης και σημαιοφόρος της ελληνικής ομάδας 
στην κορυφαία διοργάνωση σημείωσε ατομικό - πα-
νελλήνιο και ευρωπαϊκό ρεκόρ (38,68μ.), το οποίο και 
έπιασε στη δεύτερή του προσπάθεια.
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ΦΕΥΓΑΤΟΣ!  
Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΑΜΑΡΑ 
ΣΤΟ ΡΕΝΤΗ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΣΗ ΤΗΣ  
ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 

Εχει πιάσει ταβάνι! Ξεκάθαρα. 
Γι’ αυτό, ο Ολυμπιακός εδώ και 
καιρό έχει οσμιστεί το έργο και 
τον έβαλε υπό την προστασία του 
Μίνο Ραϊόλα. Θέλησε να κερδί-
σει, όπως έγινε και στο deal Μή-
τρογλου-Φούλαμ, υπεραξία. 
Μόνο που υπολόγιζε (μέχρι νε-
οτέρας) δίχως τον ξενοδόχο. Σε 
ένα καλοκαίρι που άλλαξαν φα-
νέλα οι Μέσι, Ρονάλντο και οσο-
νούπω ο Εμπαπέ, ο Ολυμπιακός 
δυστυχώς δεν έχει βρει ακό-
μη αγοραστή για τα 15-17 μύρια 
που αξιώνει για τον Μαντί Καμα-
ρά. Ποτέ μην λες ποτέ όμως μια 
και το transfer window παραμέ-
νει ανοιχτό μέχρι τα μεσάνυχτα 
της Τρίτης. Οι τρεις διαφορετικές 
απόπειρες που ΄χουν γίνει στο 
«νησί» ακόμη δεν έχουν ευoδοθεί, 
στην Ισπανία ΔΕΝ υπάρχει «κα-
σέρι» για 10 plus αγορά, στην Ιτα-
λία η Νάπολι έχει τρομερές αγκυ-
λώσεις ως club στα payments και 
στην Γερμανία ακόμη το όνομά 
του συζητιέται.  Οπότε ο κλοι-
ός έχει σφίξει. Κι όμως… Βάσει 
πηγών μας στο Ρέντη, υπάρχει 
η αίσθηση πως ο Καμαρά ΔΕ θα 
συνεχίσει στον Ολυμπιακό μετά 
την 31η Αυγούστου. Οι κινήσεις 
του 24χρονου κεντρικού χαφ από 
την Γουινέα αφήνουν να εννοηθεί 
πως το deal έχει ήδη επιτευχθεί 
και απλώς αναμένονται οι ανακοι-
νώσεις. Τουλάχιστον, έτσι φαντά-
ζει ο ίδιος μετά τον αγώνα με την 
Σλόβαν Μπρατισλάβας. Λες και 
ένα πουλάκι του σφύριξε πως ήγ-
γικεν η ώρα για το επόμενο βήμα. 
Το ζητούμενο είναι πως ο Καμα-
ρά πλην του συνεπώνυμού του 
Αγκιμπού δύσκολα του παίρνει 
άλλος κουβέντα. Πλέον, έχει… 
απόσταση από τους άλλοτε ομο-
σταβλούς του, Σισέ και Μπα και 
συνάμα δίχως να μιλάει κανονικά 
αγγλικά δεν έχει πολλά πάρε-δώ-
σε στα αποδυτήρια. Η γλώσσα 
του σώματος, όπως λένε, μαρτυ-
ράει πράγματα και «φωτογραφί-
ζει» πως ο Ολυμπιακός φέρεται 
να έχει πάρει απόφαση να προ-
χωρήσει σε πώληση του Καμα-
ρά. Τρίτη, κοντή γιορτή…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΑΜΑΡΑ ΣΤΗΝ 3ΕΤΙΑ ΤΟΥ 
ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΡΙΘΜΕΙ 
138 ΜΑΤΣ/19 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 11 
ΑΣΙΣΤ.  

Ο 24ΧΡΟΝΟΣ ΧΑΦ ΠΛΕΟΝ 
ΑΜΕΙΒΕΤΑΙ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 7 
ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2024.  

«Μπούζου», quo vadis?   
Εκείνο το καλοκαίρι, ο Νίκος Νταμπί-
ζας, τον είχε «ψήσει» να ανανεώσει 
(110/120/130 plus bonuses), 
λέγοντας την εξής ατά-
κα: «Να χτίσουμε πάνω 
σου τον Παναθηναϊκό 
του… αύριο». Ο άλλο-
τε sports Director του 
Π α ν α θ η ν α ϊ κ ο ύ 
α ποχώ ρ η σ ε  μ ί α 
ώρα αρχύτερα και 
το development του 
Γιάννη Μπουζούκη 
έμεινε ΜΟΝΟ στα λό-
για εκτός από την πρώ-
τη χρονιά. Πέρυσι, αφότου 
εμφανίστηκε ο Λάζλο Μπόλο-
νι εκείνος εξαφανίστηκε. «Πάρε 
4-5 μυϊκά κιλά και εδώ είμαι…», η δι-
καιολογία του Ρουμάνου τεχνικού. 
Φέτος, μία από τα ίδια με τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Δεν του ́ χει κερδίσει το 
μυαλό. Απομένουν 10 μήνες συμβο-
λαίου και ούτε φωνή, μήτε ακρόαση 
από το club το οποίο δεν τον προ-
στάτεψε. Η Βίλεμ τον εξέτασε, αλλά 
ΔΕΝ προχώρησε σε πρόταση. Ωρα 
αποφάσεων, Γιάνναρε…    

FUTURE REFERENCE…   
Αλμπερτ Ελις, ο λεγάμενος. 
Winger από την Κόστα Ρίκα. 
Πέρυσι με την Μποαβίστα έκανε 
χρονιά μεταγραφής: 32 ματς, 8 
γκολ και 7 ασίστ! Στα 25 του. Το βι-
ογραφικό του, μέσω greekagent, 
είχε σταλεί τόσο στον Ολυμπι-
ακό (σ.σ.: λόγω Πέδρο Μαρ-
τίνς), όσο και στον ΠΑΟΚ. Από 
μέσα Ιουλίου. Τότε, η πορτο-
γαλική ομάδα αξίωνε κανένα 
5λιρο. Ο Ολυμπιακός τον είχε 
στην short list, αλλά όχι ψηλά 
και μέχρι να φιξαριστεί του Ρόνι 
Λόπες τον είχε stand by (δανει-
κός με όψιον αγοράς). Ο ΠΑΟΚ 
λόγω κόστους δεν «ζεστάθηκε». 
Μόνο δανεισμός. Τελικώς, ο Ελις 
«δανείστηκε» στην Μπορντό 
πριν 3-4 ημέρες. Κρατήστε το 
όνομα για το next summer…     

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



Ο ΚΟΥΡΆΖΕΙ…   
Τα αποτελέσματα των φιλικών αγώνων άκρως προ-
βληματικά: 3 ήττες, μία ισοπαλία (μόλις ένα γκολ και 
αυτό από τον δεξιό μπακ, Σάλιακα). Η διαχείριση 
στο dressing room ήδη αμφισβητήσιμη. Η εμμονή 
του σε πρόσωπα και απουσία επιθετικού πλάνου αρ-
τηριοσκληρωτική. Μα, το χειρότερο για τον Ηρακλή 
Μεταξά; Δίχως να ́ χει υπάρξει ΠΟΤΕ head coach βγά-
ζει ένα αυταρχισμό και έπαρση.  Ηδη, η φαμίλια Χρι-
στοβασίλη μαζεύει ραβασάκια…   

ΜΠΛΕΞΙΜΟ… 
Αναντίρρητα, ο Φεράρι την τελευταία διετία απο-
τελεί ένα από τα πλέον reliable αριστερά μπακ 
στην Σούπερ Λιγκ. Μόλις ανανέωσε την συνεργα-
σία του με τον Βόλο έβαλε buyout τα 200 χιλιάρι-
κα και ολάκερο το καλοκαίρι «ψαχνόταν» για deal! 
Μέχρι που εμφανίστηκε ο Παναθηναϊκός και άρ-
χισε ο μανατζερικός χαμός. Μία ο Βρύζας, μία ο 
ένας ξένος μέχρι που ο Δήμαρχος έβαλε πλάτες 
για τον Τάκη. Τον γνωστό, ντε…  

Στον Απόλλωνα οι επιδόσεις των Ντάουντα, 
Ιωαννίδη και η αφλογιστία του Παμλίδη δια-

τηρούν «ζωντανή» την ιδέα της απόκτησης ενός 
ακόμη σέντερ φορ. Μέχρι όμως να κατασταλά-
ξουν μπορεί να ́ χει περάσει η 31η Αυγούστου…  

Χρήστος Μανδάς. Για μία ακόμη χρονιά τε-
λικώς, ο Ατρόμητος δεν «χτίζει» πάνω του 

την ομάδα. Και το συμβόλαιο λήγει τον Ιούνιο. 
Και ο μπαμπάς έχει «στραβώσει». Μήπως ήδη 
έχει πετάξει το πουλάκι για άλλα μέρη;  




ΚΆΝΕΙ ΡΕΛΆΝΣ!  

Eδώ και μία 4ετία είναι στα μέρη μας ως ο 
owner του Εργοτέλη! Μαγκέντ Σάμι. Το αντί-
στοιχο ποδοσφαιρικό του παράρτημα στην 
Αίγυπτο, η Wadi Degla δυστυχώς φέτος υπο-
βιβάστηκε, αλλά ο Mr Real Estate της χώ-
ρας προχωράει σε ρελάνς, εξαγοράζοντας 
το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών της 
Pharco, ομάδας που μόλις προβιβάστηκε 
στα σαλόνια της Ά Εθνικής Αιγύπτου. Σω-
στός, ο Σάμι… 

ΔΕΝ ΒΓΆΖΕΙ ΓΟΥΣΤΆ…   

Κανείς δεν αντιλέγει πως πέρυσι έπιασε τα-
βάνι κάνοντας σχεδόν 20 ματς με την ΑΕΚ! 
Ο Ατρόμητος «ψήθηκε» τόσο πολύ μαζί του 
που έφθασε να δίνει μέχρι και 130 χιλιάρικα 
για τον Σταύρο Βασιλαντωνόπουλο. Προτού 
ακόμη ολοκληρωθεί το Transfer window ήδη 
αναζητά έναν ανταγωνιστή του μια και ο Κι-
βρακίδης εδώ και καιρό είναι aparted! Εξ ου 
και η επιμονή στον Ντρέγκερ του Ολυμπια-
κού με 50-50 πληρωμένο συμβόλαιο. Προ-
φανώς, ο Βασιλαντωνόπουλος χρειάζεται 
ανταγωνισμό...

«GUYS», ΞΥΠΝΉΣΤΕ! 

Μετά τον (καλοτάξιδο) Χρήστο Τζόλη, αμφότεροι 
αποτελούν το σήμερα και το… αύριο του ΠΑΟΚ.  
Μιλάμε για τον Γιάννη Κωνσταντέλια (’03) και τον 
Γιώργο Κούτσια (’04). Παιδιά που ήδη αμείβονται 
με εξαψήφια συμβόλαια και τα γνωρίζει απέξω 
και ανακατωτά η διεθνής ποδοσφαιρική πιάτσα. 
Μόνο που στην περίπτωση και των δύο, η πρε-
μούρα και εξ ιδίων και του περιβάλλοντός τους 
ΔΕΝ οδηγεί σε σωστές αποφάσεις/κινήσεις. Οι 
ατζέντηδες τους συχνά πυκνά παίρνουν τα τη-
λέφωνά τους για παράπονα, η ομάδα προκρίνε-
ται με την Ριέκα και εκείνοι είναι σκυθρωποί διό-
τι δεν έπαιξαν! Μάλιστα, τα εν λόγω cases έχουν 
φθάσει μέχρι την «Σιδηρά Κυρία» του ΠΑΟΚ , η 
οποία δε θα αργήσει να λάβει τα ανάλογα μέτρα 
για την προστασία του club. Keep tuned…    

«ΜΠΛΟΚΆΡΕΙ»!  

Η offload list του Ολυμπιακού πλέον δεν έχει 
τον Ντουρμισάι, αλλά παραμένουν τουλά-
χιστον 5-6 ακόμη παίκτες. Καλώς ή κακώς, 
οι Σεμέδο, Τσούμιτς και Ραντζέλοβιτς (και 
εν δυνάμει ο Χασάν) θα βγάλουν μία άκρη. 
Όπως επίσης έστω και in extremis, ο Γιάν-
νης Μασούρας! Για εκείνον που το club είναι 
worried είναι για τον Φράνκο Σολδάνο που 
έχει κανένα 500άρικο συμβόλαιο και πλην 
Ολυμπιακού δεν έχει εμπειρία Ευρώπης. Και 
από την στιγμή που μέχρι πρότινος αγωνι-
ζόταν στην Μπόκα Τζούνιορς είναι αντιλη-
πτό πως ο Σολδάνο στο κομμάτι των επιλο-
γών έχει «ψηλώσει»…    

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΓΙΆΤΙ ΝΆ ΠΆΕΙ ΚΟΤΖΆΜ TEAM (ΚΆΙ ΟΥΧΙ 
ΕΝΆΣ) ΣΤΉΝ ΦΡΆΝΚΦΟΥΡΤΉ ΓΙΆ ΤΟΝ ΖΟΥΜΠΕΡ;  quizTime
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